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Al Presidente

del Consiglio regionale

Mauro I.Àl'S
SEDE

INTERROGAZIONE Kj- Ai5é>
ai sensi dell'articolo 18, comma 4. dello Statuto e

dell'artìcolo 99 del Regolamento interno

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferìbile e urgente in Aula

IndifTerihile e urtiente in Commissione

Oggetto: Termini di chiusura dei procedimenti amministrativi di Finpicmontc s.p.a.

PREMESSO che Finpiemonte s.p.a. opera quale società finanziaria regionale a sostegno dello

sviluppo, della ricerca e della competitivita del territorio oltre, in particolare. ali"ammodernainento

e il finanziamento di imprese pubbliche e private, enti pubblici e persone che intendano assumere

iniziative economiche nell'ambito della Regione Piemonte:

POSTO che Finpiemonte s.p.a. svolge la propria attività nel rispetto dei principi stabiliti dalla L.

241/WO. dalla l.r. 7/2005 e dallo Statuto societario, improntando l'operalo ai criteri di trasparenza-

imparzialità, economicità, efficacia, pubblicità:

VISTO il Regolamento che disciplina lo svolgimento dei procedimenti amministrativi di

competenza di Finpiemonte s.p.a. avviati ad istanza di parte, d'ufficio o su richiesta di altro ente o

pubblica amministrazione, con particolare riferimento agli atti adottati che si inseriscono

nell'ambito di procedimenti complessi promossi da altre Amministrazioni, per i quali Finpiemonte

s.p.a. garantisce l'applicazione del presente regolamento per quanto di propria competenza:

RILEVATO che nello svolgimento della attività amministrativa Finpiemonte s.p.a. applica la

normativa vigente e si attiene alle disposizioni, direttive, indicazioni dei soci pubblici ed in

particolare- per quanto attiene ai rapporti con la Regione Piemonte, alle previsioni contenute nella

Convenzione Quadro per la disciplina degli affidamenti diretti e nei singoli contratti attuativi;

PRESO ATTO del disposto di cui ai due Procedimenti di concessione di finanziamenti/garanzie e

dei contributi ai soggetti beneficiari, nei quali si fa espresso riferimento ai termini di conclusione

dei procedimenti stessi, fissali dai relativi bandi o. in linea generale, dalla norma:

lessivo

si è protratto per un periodo decisamente più lungo del necessario:



RILEVATO che si sarebbero addirittura verificate situazioni di mancala erogazione perché il

soggetto beneficiario aveva cessato la proprio attività sebbene fosse regolarmente trascorso il

periodo di necessaria permanenza in vita dell'impresa prevista dal bando stesso ai fini

dell'ottenimento del beneficio

SI INTERROGA

il Presidente della Giunta regionale e l'Assessore competente per sapere

• se risultino situazioni di mancata erogazione come sopra descritto e. nel caso di risposta

affermativa, come si intenda intervenire.

firmatario)

FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15
maggio 2014). 


